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Total

M W

- 29 

Jahre

30 - 39 

Jahre

40 - 49 

Jahre

50 - 59 

Jahre

60 + 

Jahre

Basis (=100%) 1016 514 502 201 167 127 194 327

% % % % % % % %

Ich möchte das Gefühl haben, dass ich etwas bewirke und verändere 50 52 48 47 42 61 62 44

Etwas zu lernen, etwa durch die Tätigkeit selbst oder auch z.B. durch 

Fortbildungen 27 28 26 40 32 39 22 14

Ich möchte das Gefühl haben, gebraucht zu werden 26 26 25 22 25 18 27 31

Neue Leute kennenzulernen 16 14 19 27 12 26 8 14

Mich angesichts der vielen schrecklichen Nachrichten nicht so hilflos zu fühlen 15 10 21 18 21 14 16 11

Dankbarkeit und Lob für mein Engagement 15 17 13 16 31 6 15 9

Ich möchte prinzipiell kein Ehrenamt übernehmen 9 9 9 1 7 8 9 17

Weiß nicht, keine Angabe 7 8 5 3 2 4 9 11

SUMME 165 164 166 174 172 177 167 150

Tabelle 1

Ehrenamt

Was ist Ihnen besonders wichtig, wenn Sie ein Ehrenamt übernehmen bzw. was ist Ihnen an dem Ehrenamt wichtig, das Sie aktuell bekleiden? Bitte nennen Sie die für 

Sie zwei wichtigsten Aspekte.

Tab. #1

Geschlecht Alter

Befragungszeitraum: 14.04.2022-20.04.2022
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Total

ja nein

Volks-/ 

Haupt- 

schule

mittl. 

Bild.-

Abschl. Abi, Uni Schüler

Basis (=100%) 1016 583 433 325 298 347 47

% % % % % % %

Ich möchte das Gefühl haben, dass ich etwas bewirke und verändere 50 52 47 39 44 63 60

Etwas zu lernen, etwa durch die Tätigkeit selbst oder auch z.B. durch 

Fortbildungen 27 30 23 20 27 34 27

Ich möchte das Gefühl haben, gebraucht zu werden 26 20 33 30 29 17 36

Neue Leute kennenzulernen 16 17 15 12 16 20 21

Mich angesichts der vielen schrecklichen Nachrichten nicht so hilflos zu fühlen 15 17 13 18 11 15 30

Dankbarkeit und Lob für mein Engagement 15 19 10 11 22 13 14

Ich möchte prinzipiell kein Ehrenamt übernehmen 9 9 9 17 10 4 -

Weiß nicht, keine Angabe 7 4 10 10 4 7 -

SUMME 165 169 161 157 162 172 188

Tabelle 1

Ehrenamt

Was ist Ihnen besonders wichtig, wenn Sie ein Ehrenamt übernehmen bzw. was ist Ihnen an dem Ehrenamt wichtig, das Sie aktuell bekleiden? Bitte nennen 

Sie die für Sie zwei wichtigsten Aspekte.

Tab. #2

Berufstätig Schulbildung

Befragungszeitraum: 14.04.2022-20.04.2022
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Total

1 2 3 4+ - u. 1500

1500 - u. 

2500

2500 - u. 

3500 3500 +

Basis (=100%) 1016 260 387 150 219 143 182 166 318

% % % % % % % % %

Ich möchte das Gefühl haben, dass ich etwas bewirke und verändere 50 53 45 56 48 59 46 38 60

Etwas zu lernen, etwa durch die Tätigkeit selbst oder auch z.B. durch 

Fortbildungen 27 23 22 37 34 18 25 30 31

Ich möchte das Gefühl haben, gebraucht zu werden 26 22 27 13 36 34 29 31 20

Neue Leute kennenzulernen 16 13 17 19 17 14 12 25 19

Mich angesichts der vielen schrecklichen Nachrichten nicht so hilflos zu fühlen 15 10 20 19 11 8 18 23 12

Dankbarkeit und Lob für mein Engagement 15 9 14 23 17 4 24 11 17

Ich möchte prinzipiell kein Ehrenamt übernehmen 9 14 12 3 4 13 5 11 7

Weiß nicht, keine Angabe 7 14 7 2 1 13 7 1 3

SUMME 165 158 165 171 170 163 168 172 169

Tabelle 1

Ehrenamt

Was ist Ihnen besonders wichtig, wenn Sie ein Ehrenamt übernehmen bzw. was ist Ihnen an dem Ehrenamt wichtig, das Sie aktuell bekleiden? Bitte nennen Sie die für Sie zwei 

wichtigsten Aspekte.

Tab. #3

Personen im Haushalt Haushaltsnettoeinkommen (Euro)

Befragungszeitraum: 14.04.2022-20.04.2022
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Total

West Ost b. u. 5 5 b. u. 20

20 b. u. 

100

100 b. u. 

500

500 und 

mehr

Basis (=100%) 1016 844 172 40 96 214 299 367

% % % % % % % %

Ich möchte das Gefühl haben, dass ich etwas bewirke und verändere 50 50 49 55 45 48 51 50

Etwas zu lernen, etwa durch die Tätigkeit selbst oder auch z.B. durch 

Fortbildungen 27 27 27 10 25 27 27 29

Ich möchte das Gefühl haben, gebraucht zu werden 26 25 30 57 21 34 18 25

Neue Leute kennenzulernen 16 18 7 3 9 15 20 18

Mich angesichts der vielen schrecklichen Nachrichten nicht so hilflos zu fühlen 15 16 11 10 11 12 14 20

Dankbarkeit und Lob für mein Engagement 15 15 15 22 14 10 18 14

Ich möchte prinzipiell kein Ehrenamt übernehmen 9 9 13 2 20 6 12 7

Weiß nicht, keine Angabe 7 7 5 13 9 6 6 6

SUMME 165 167 156 172 154 160 165 171

Tabelle 1

Ehrenamt

Was ist Ihnen besonders wichtig, wenn Sie ein Ehrenamt übernehmen bzw. was ist Ihnen an dem Ehrenamt wichtig, das Sie aktuell bekleiden? Bitte nennen Sie die für 

Sie zwei wichtigsten Aspekte.

Tab. #4

Region BIK-Regionsgrößenklassen in 1000

Befragungszeitraum: 14.04.2022-20.04.2022
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Total

I II IIIa IIIb IV Va+Vb VI VII

Basis (=100%) 1016 154 211 154 147 150 48 77 75

% % % % % % % % %

Ich möchte das Gefühl haben, dass ich etwas bewirke und verändere 50 46 55 59 48 42 43 46 51

Etwas zu lernen, etwa durch die Tätigkeit selbst oder auch z.B. durch 

Fortbildungen 27 22 24 24 27 38 25 32 25

Ich möchte das Gefühl haben, gebraucht zu werden 26 25 30 26 22 17 26 27 38

Neue Leute kennenzulernen 16 15 21 10 19 22 27 7 8

Mich angesichts der vielen schrecklichen Nachrichten nicht so hilflos zu fühlen 15 28 16 7 12 18 15 12 11

Dankbarkeit und Lob für mein Engagement 15 20 9 21 10 19 20 10 14

Ich möchte prinzipiell kein Ehrenamt übernehmen 9 7 9 8 16 6 3 16 13

Weiß nicht, keine Angabe 7 8 7 10 7 4 3 5 5

SUMME 165 171 169 164 161 167 161 155 163

Tabelle 1

Ehrenamt

Was ist Ihnen besonders wichtig, wenn Sie ein Ehrenamt übernehmen bzw. was ist Ihnen an dem Ehrenamt wichtig, das Sie aktuell bekleiden? Bitte nennen Sie die für Sie zwei 

wichtigsten Aspekte.

Tab. #5

Nielsen

Befragungszeitraum: 14.04.2022-20.04.2022
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Total

Basis (=100%) 1016

%

männlich 51

weiblich 49

bis 19 Jahre 7

20 bis 29 Jahre 12

30 bis 39 Jahre 16

40 bis 49 Jahre 13

50 bis 59 Jahre 19

60 bis 69 Jahre 15

70 Jahre und älter 17

Volks- oder Hauptschule 32

weiterbildende Schule, ohne Abitur 29

Abitur 12

Studium 22

Schüler 5

berufst. einschließl. vorübergehend arbeitslos 57
nicht berufstätig (Rentner, Auszubildende, Schüler, Studenten usw.) 43

SOZIO - DEMOGRAPHIE

Tab. #6

Geschlecht

Alter

Schulbildung

Berufstätigkeit

Befragungszeitraum: 14.04.2022-20.04.2022
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Total

Basis (=100%) 1016

%

1 Person 26

2 Personen 38

3 Personen 15

4 Personen 14

5 Personen und mehr 7

bis unter 1500 Euro 14

1500 bis unter 2500 Euro 18

2500 bis unter 3500 Euro 16

3500 Euro und mehr 31

keine Angabe 20

bis unter 5.000 4

5.000 bis unter 20.000 9

20.000 bis unter 100.000 21

100.000 bis unter 500.000 29
500.000 und mehr 36

SOZIO - DEMOGRAPHIE

Tab. #7

Haushaltsgröße

Haushaltsnettoeinkommen

BIK-Stadtregion

Befragungszeitraum: 14.04.2022-20.04.2022
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Total

Basis (=100%) 1016

%

Ländergebiete West 83

Nielsen I 15

Schleswig-Holstein 4

Hamburg 3

Niedersachsen 9

Bremen 0

Nielsen II 21

Nordrhein-Westfalen 21

Nielsen IIIa 15

Hessen 9

Rheinland-Pfalz 6

Saarland 1

Nielsen IIIb 14

Baden-Württemberg 14

Nielsen IV 15

Bayern 15

Nielsen Va 3

Berlin-West 3

Ländergebiete Ost 17

Nielsen Vb 2

Berlin-Ost 2

Nielsen VI 8

Mecklenburg-Vorpommern 2

Brandenburg 3

Sachsen-Anhalt 3

Nielsen VII 7

Sachsen 6
Thüringen 2

Befragungszeitraum: 14.04.2022-20.04.2022

SOZIO - DEMOGRAPHIE

Tab. #8

Region/ Bundesland


